}fquiénb







-



‘MaTtemaTtn4yeckumn
OVKTaHT

e




JyIeKTPOHHAsA GU3MHHYTKA




BaM npumio mnucbmMo



Beinosinu I'MMHACTHURY JUIA 1J1a3 MO0 CXEME.

—>










Beperure cBoe 310poBbe!










3agava

Habntopnas 3a 3Be3gamuy B HOMHOM Hebe,
3Be3J0o4eT HacuuTan 8 bonbLUnX 3Be3A,
a MmanbIX — Ha 4 donble. CKOMNMbKO BCEro

3Be3a Hac4yuTasn 3Be3aodYeT B HOYHOM
Hebe?



bonbline — 8 3. -
Manble- ? 3., Ha 4 3. bonbLe
1) 8+4=12 (3.) — manbIx
2) 8+12 =20 (3.)
OtBeT: 20 3Be30 HacuuTarn
3Be3ao4eT B HOYHOM Hebe.













